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РІШЕННЯ № 1/01-24р 

  

«15» січня 2024 року    м. Київ 

 

Питання 1.  Щодо проведення Звітно-виборчої Конференції ГО «ФАіС УКРАЇНИ» 

          у 2024 році. 

 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши питання, ініційовані Президентом 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Ясинською Ганною щодо проведення Звітно-виборчої Конференції 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у 2024 році, розглянула ряд питань щодо організації і проведення 

засідання та з урахуванням зауважень, доповнень та пропозицій членів Президії під час 

обговорення, прийняла відповідні рішення: 

 

Питання 1.1. Про дату проведення Звітно-виборчої Конференції ГО «ФАіС УКРАЇНИ». 

 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 07.01.2024 року) 

 

1.1.1. Затвердити дату проведення Звітно-виборчої Конференції ГО «ФАіС УКРАЇНИ»  

17 лютого 2024 року. 

 

 

Питання 1.2.  Про формат проведення Звітно-виборчої Конференції ГО «ФАіС УКРАЇНИ».  

 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 15.01.2024 року) 

 

1.2.1. Провести 17.02.2024 Звітно-виборчу Конференцію в режимі «онлайн». 

 

 

Питання 1.3.  Про затвердження квоти по кількості делегатів на Конференцію 

             від Відокремлених підрозділів ФАіС України та умови 

             для набуття статусу делегата від ВП. 

 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 15.01.2024 року) 

 

1.3.1. Делегати на Конференцію від Відокремлених підрозділів ФАіС України в 

областях та місті Києві (далі – ВП Федерації) обираються на загальних зборах ВП Федерації 

з розрахунку - один делегат від 15 індивідуальних членів, зареєстрованих у ВП Федерації, які 

сплатили членські внески за 2023 рік. Квота рахується шляхом арифметичного округлення в 
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більшу чи в меншу сторону (наприклад: 1-22 членів – 1 делегат, 23-37 – 2 делегати, 

38-52 – 3 делегати і т.д.). Обов’язкова присутність Голови ВП. Якщо Голова ВП не може 

бути присутнім особисто, він передає повноваження іншій особі простим письмовим 

дорученням, фотокопія якого надсилається на електронну адресу ГО «ФАіС України» за 

добу до початку Конференції. 

1.3.2. Доручити т.в.о. Відповідального секретаря ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Гнідан Марині 

довести ці Рішення до членів Федерації в установленому порядку та викласти затверджені 

документи в загальних доступ на інформаційних ресурсах Федерації.  

 

Питання 2.  Про зміну Голови відокремленого підрозділу ГО «ФАіС УКРАЇНИ» 

           у Київській області. 

 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши питання, ініційоване Президентом 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Ясинською Ганною щодо зміни Голови відокремленого підрозділу 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» в Київській області та пропозицію щодо кандидатури на пост Голови 

вищезазначеного відокремленого підрозділу Зігліна Олега - тренера-викладача відділення 

скелелазіння комунального закладу Білоцерківської міської ради ДЮСШ №1, 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 14.01.2024 року) 

 

2.1. Призначити Зігліна Олега Головою ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у Київській області 

зі строком повноважень 2 (два) роки з моменту ухвалення даного рішення. 

2.2. Доручити Президенту ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Ясинській Г.Л. вжити необхідних 

заходів щодо реалізації вказаного рішення, а т.в.о. відповідального секретаря ГО «ФАіС 

УКРАЇНИ» Гнідан Марині повідомити про прийняте рішення Зігліна Олега протягом 

30 (тридцяти) календарних днів з моменту ухвалення даного рішення. 

 

 
 

 

 

Президент ГО «ФАіС УКРАЇНИ»                                               Ганна ЯСИНСЬКА 

 

 

Т.в.о. Відповідального секретаря       Марина ГНІДАН 
 


